



## **DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, torna público a ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PREGÃO Nº 18/2020, para retificação em sua redação, para consignar que ocorreu pequeno erro material de digitação na descrição do objeto. Assim sendo, onde se lê: “para atender às demandas da Secretaria de Saúde”, leia-se: “para atender às demandas da Secretaria de Saúde através da Farmácia de Minas conforme Portaria nº 3856, de 05 de dezembro de 2018 – Qualifar-SUS”. Maiores informações, na sala de licitação desta Prefeitura, na Pça Côn. Agostinho José de Resende, 30, centro. Dores do Turvo/MG, 04 de março de 2020. Douglas da Costa Silva. Pregoeiro Municipal.

**Código Identificador: 22836332409**